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MAGISTRÁT HLAVNÉHO MESTA SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY 

 oddelenie verejného obstarávania 
  

 Primaciálne nám. 1,   P. O. Box 192,   814 99  Bratislava 1 
  

 Bratislava, 21.5.2020 

  

          Všetkým záujemcom 

    

 

 

Vec 

Vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk č.2 

 

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „Tlač reklamných a propagačných 

materiálov pre potreby Hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy“, ktoré bolo 

vyhlásené dňa 12.05.2020 vo Vestníku verejného obstarávania č.102/2020 pod číslom 20050-

WNS vyhlásenom podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov (ďalej len „ZVO“), boli dňa 15.05.2020 a dňa 18.05.2020 

doručené nasledovné otázky: 

 

Otázka č.1: 

Vo vysvetlení súťažných podkladov aj v Návrhu na plnenie kritérií k časti 2. zákazky sme 

žiadali o špecifikovanie materiálu a hrúbku PVC materiálu v bode č. 1. Vo vysvetlení aj v 

opravenom Návrhu uvádzate, že Komatex 1 - 5 mm (dibond 3 mm). Ide o dva rozdielne 

materiály, ktoré sa líšia aj cenovo aj kvalitatívne, prosím o jasné špecifikovanie ktorý materiál 

máme kalkulovať   

Odpoveď č.1: 

Treba naceniť obidva materiály, v prípade PVC ide o Komatex s hrúbkou 5mm, v prípade 

dibondu ide o hrúbku 3 mm. Upravujeme aj v Návrhu na plnenie kritérií v časti 2. - aktuálna 

verzia 

 

Otázka č.2: 

V Prílohe č.1.: Položka č.5 a č.6 - Kappa doska nie je určená hrúbka dosky. Naša otázka znie 

akú hrúbku kappy dosky ma verejný obstarávateľ na mysli? 

Odpoveď č.2: 

Hrúbka 5 mm 

 

Otázka č.3: 

Príloha č.2 

Položka č.1, č.2 a č.3 - PVC - Dibond nie je určená hrúbka. Naša otázka znie akú hrúbku PVC 

a Dibond ma verejný obstarávateľ na mysli?  

Odpoveď č.3: 

v prípade PVC je to Komatex 5mm, v prípade Dibondu 3 mm. 

 

Otázka č.4: 

Príloha č.2 

Výroba PVC a DIBOND tabúľ – prosím o podrobnejšiu špecifikáciu, každá hrúbka materiálu 

má inú cenu, preto prosím množstvo rozdeliť – koľko bude tabúľ na ktorý konkrétny materiál 

– 1mm, 2mm, 3mm, 4mm, 5mm Komatex + 3mm DiBond. 

Má to byť cena aj s potlačou? Alebo iba cena za naformátovanie tabúľ? Ak cena aj s potlačou, 

aká farebnosť bude? Budú jednostranné, obojstranné? 
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 Odpoveď č.4: 

Komatex - 5ks x 5 mm, DiBond - 95 ks x 3 mm. 

Vo všetkých prípadoch sú tabule z oboch strán bez potlače, na tabule sa lepia nálepky, aby 

boli znovupoužiteľné. Samotná potlač nálepky a aplikácia na tabulu je špecifikovaná 

v tabuľke „Príloha č. 2 - Návrh na plnenie kritérií́ pre časť č. 2 - aktuálna verzia“ v stĺpci 

„Názov položky“ v 3. a 4. bode „Výroba fólie + aplikácia na PVC/DIBOND dosku spolu 

s prácou“ a „Výroba fólie + aplikácia na kovové tabule“. Tabule sa vždy preliepajú 

obojstranne. 

 

Otázka č.5: 

Príloha č.2 

Jednostranne? Obojstranne? Cena má byť aj s doskou? Alebo je to iba cena za výrobu a 

aplikáciu fólie?  

Kto potom dodá dosky? A akým spôsobom? 

Odpoveď č.5: 

Cena len za výrobu a aplikáciu - obojstranne. 

Dosky, resp. tabule vyrába úspešný uchádzač, počet je špecifikovaný v tabuľke „Príloha č. 2 - 

Návrh na plnenie kritérií́ pre časť č. 2 - aktuálna verzia“ v stĺpci „Náklad“.  

Tabule sú znovupoužiteľné a preliepajú sa v sídle úspešného uchádzača, v exteriéri s nimi 

manipulujú  zamestnanci verejného obstarávateľa. Ak je treba prelepiť a použiť na iné účely, 

z exteriéru ich presunú do sídla úspešného uchádzača zamestnanci verejného obstarávateľa, 

kde sa znovu prelepia a po avizovaní, že je práca hotová, ich znova prevezmú zamestnanci 

verejného obstarávateľa a umiestnia kamkoľvek je potrebné.  

V prípade požiadavky verejného obstarávateľa musí doviezť tabule úspešný uchádzač na 

konkrétne miesto v Bratislave podľa potreby. 

 

Otázka č.6: 

Príloha č.2 

Frézovanie kovových tabúľ a výroba fólie + aplikácia – materiál (kovové tabule) dodá 

obstarávateľ? Na výpočet ceny musí byť jasné o aký materiál ide, teda hrúbka, aký konkrétny 

materiál... A polep jednostranne? Obojstranne? 

Odpoveď č.6: 

S kovovými tabuľami manipulujú zamestnanci verejného obstarávateľa. Tabule sa vždy 

prelepia obojstranne. 

Platí ako v odpovedi č.5 

 

Otázka č.7: 

Na všetky položky platí: Má to byť nejako chránené? Laminácia? Alebo bez laminácie? 

Všetko sa teda bude robiť v mieste dodávateľa a iba sa dodajú hotové tabule na jednu adresu? 

Alebo bude prebiehať aplikácia fólií niekde v exteriéry?  

Odpoveď č.7: 

Bez laminácie. 

Platí ako v odpovedi č.5 

  

Verejný obstarávateľ vzhľadom na vyššie uvedené odpovede upravil dokumentáciu. Zároveň 

pristúpil k zmene Príloha č. 1 - Návrh na plnenie kritérií́ pre časť č. 1 (doplnená hrúbka dosky 

v položke č.5 a č.6) a  Príloha č. 2 - Návrh na plnenie kritérií́ pre časť č. 2 (zmena v riadku 

č.1: rozdelenie do dvoch riadkov, 1. riadok: „Výroba PVC tabúľ“, 2. riadok: „Výroba 
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 DIBOND tabúľ“; 4.riadok: vypustené: frézovanie kovových tabúľ“ nahradené: „Výroba fólie 

+ aplikácia na kovové tabule“).  

 

Na základe uvedeného verejný obstarávateľ zverejňuje aktuálne verzie: 

• Príloha č. 1 - Návrh na plnenie kritérií́ pre časť č. 1 - aktuálna verzia 

• Príloha č. 2 - Návrh na plnenie kritérií́ pre časť č. 2 - aktuálna verzia 

Zmeny vo Výzve sú farebne zvýraznené. Verejný obstarávateľ upozorňuje záujemcov, aby 

používali aktuálne verzie príloh č.1 a 2.  

Verejný obstarávateľ zároveň predlžuje lehotu na predkladanie ponúk do 26.05.2020 do 

10:00 hod. 

 

S pozdravom 

 

 Mgr. Michal Garaj 

 vedúci oddelenia verejného obstarávania 


